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 .سً عدد گویا بدست آورید   

 

 

 .را بصورت وماد ریاضی بىویسید(( مجذور حاصلضزب دو عدد بزابز است با حاصلضزب مجذور آن دو عدد)) جملً ی ( ب
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 .   حاصل عبارت مقابل را بصورت عددی تواودار بىویسید( الف(2

                                                                                                                              =  (𝟐𝟑 +𝟐𝟑+𝟐𝟑 +𝟐𝟑 )× 𝟕𝟓 

                                                                                                                            سادي کىید( ب
 𝟖𝐚𝟑𝐛
𝟑
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A×B – 2x   تاضذ حاصل عثارت A = 3x -2   ٍB = x +1اگر ( 3
2  

 .را تذست آٍريذ
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 .                حاصل عثارات زير را تِ کوک اتحادّا تذست آٍريذ( 4

                                                                                                                                                                                                  2  (5X + 3) (الف 

 ب) 102× 98                                                                                                                                                                                                            
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 13 -  8(x+2) = (2x-1)3                                                     .                                                                                      هعادلِ زير را حل کٌیذ( 5
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 .ضیة پلِ را تذست آٍريذ.است هتر تکیِ دادُ ضذُ 5هتر تِ ديَاری تِ ارتفاع  13پلِ ای تطَل ( 6
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 .تاضذ  2x +3y =1تَدُ ٍ هَازی خط  -2هعادلِ خطی را تٌَيسیذ کِ عرض از هثذا آى  ( 7
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 .رارسن کٌیذ   y = -2x + 1ًوَدار خط ( 8
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 .              دستگاُ هقاتل را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ( 9
𝒚 − 𝟐𝒙 = 𝟑
𝟐𝐲 + 𝐱 = 𝟏𝟏
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  = ABC  ،Aدر هثلث ( 10
𝟐
𝟎
   ,B =  

𝟓
𝟒
را تذست   ABطَل ضلع . هی تاضذ 5آى ّرکذام   AC , BCدٍ راس آى ٍ طَل اضلاع   

 .را هطخص کٌیذ ًَع هثلث. آٍريذ
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 . را هحاسثِ کٌیذ  x , yدر هثلث قا ين الساٍيِ زير هقادير ( 11
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𝟐                 .                                                                                                       هقذار عثارت هقاتل را تذست آٍريذ(  12 𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎+𝐭𝐚𝐧𝟒𝟓

𝐬𝐢𝐧𝟑𝟎
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𝟐اگر (  13

𝟓
  ;𝐬𝐢𝐧𝛉  تاضذ  10ٍ طَل ٍتر𝐜𝐨𝐬𝝑  ,𝐭𝐚𝐧𝛉 را تذست آٍريذ. 
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 = Aعثارت  ( الف( 14
𝟐

𝟑𝒙−𝟏
 (داهٌِ را تذست آٍريذ.)تِ ازای چِ هقذاری تعريف ًطذُ هیثاضذ  

 

 

 . حاصل عثارت زير را تِ سادُ تريي صَرت تٌَيسیذ( ب 

                                                                                                                                                                                              𝒙𝟐− 𝒙−𝟐

𝒙+𝟏
   ÷    𝒙𝟐− 𝟐𝒙

𝒙𝟐
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 .       تقسین هقاتل را اًجام دّیذ( 15

 

 

 

 

 

1 

                          .                                                                                                                            هخرج کسر زير را گَيا کٌیذ( 16
𝟔

 𝟕+𝟏
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آموخت که   تواضع را از درخت باید "                   

 .هعادلات درجِ دٍم زير را تِ رٍش گفتِ ضذُ حل کٌیذ(  17
x( مزبع کامل کزدن ( )الف

2
 – 6x – 7 = 0                  3(  دلتا)روش کلی ( بx

2
 + 5x – 2 = 0       تجزیً()ج )x

2
 – 5x =0       
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 .ًوايص دّیذ رٍی هحَر اعذادًاهعادلِ زير را حل کٌیذ ٍ جَاب را ( 18

                                                                                                                                                                                  2(x – 1) ≤ x   +
𝒙

𝟑
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 قرار دّیذ  >يا  <يکی از ًوادّای  ( 19

aآًگاُ     a>0   ٍa<1اگر ( الف
3
…….a
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aآًگاُ     a<0اگر ( ب
2
……a

99
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شتر سر یب،هر چه بیشتر بار می آورد

."خم می کند


